

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Вот и наступил новый, 2023 год. Каждый год для всех нас всегда новый, полный веры в исполнения желаний. Ушедший год принес нам много потрясений, но были и хорошие моменты. Они связаны как с нашими общими мероприятиями, так и с развитием РЖДГиО. Прошел III объединенный Конгресс НОДГО и РОДО «Актуальные проблемы и перспективы развития детской онкологии и гематологии в Российской Федерации – 2022», который позволил нам всем поддержать друг друга и укрепить дружеские и научные связи. В рамках 3 блестяще организованных командой Конгресса дней Форум посетили более 400 очных и 1000 делегатов в формате онлайн.

2022 год продемонстрировал развитие кооперации между центрами детской онкологии и гематологии, в том числе и на базе нашего Общества. Так, в этом году была сформирована многоцентровая команда по диагностике и лечению детей с синдромом избыточного роста с мутацией *PIK3CA*, включающая специалистов из 6 центров. Начала работу группа по изучению и лечению сарком мягких тканей с использованием иммунотерапии под руководством профессора С.А. Кулевой, произошло объединение 2 центров по лечению саркомы Юинга под руководством О.М. Романцовой и И.В. Казанцева. На сегодняшний день Российская группа БФМ включает 13 центров, а под руководством Д.Ю. Качанова и А.М. Сулеймановой в России активно работает группа по редким опухолям, демонстрирующая высокий уровень подготовки и единства. Расширяется круг учреждений, которые участвуют в мультицентровых исследованиях. Например, НИИ детской онкологии и гематологии им. академика РАМН и РАН Л.А. Дурнова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России вступил в исследование по младенческому острому лимфобластному лейкозу, инициированному ФГБУ «НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева» Минздрава России.

Уверены, что в наступившем году мы продолжим объединяться и лечить детей в мультидисциплинарной и многоцентровой команде.

Особую благодарность выражаем редакционной коллегии и рецензентам журнала, которые доброжелательно настроены к авторам, искренне поддерживают их на всех этапах работы над рукописью. Вдумчивый подход рецензентов позволяет улучшать статьи и находить новые аспекты в исследуемой проблеме.

Пусть Новый год откроет нам двери в новую жизнь, где есть место только радостным новостям, приятным сюрпризам, переменам к лучшему, успешным стартам и достижению вершин. Пусть он задаст настрой на ближайшие 365 дней – приподнятый, оптимистичный. Пусть каждый загадает самое несбыточное желание и искренне поверит в его скорейшее осуществление.

Поздравляем всех с Новым годом! Здоровья вам и вашим близким!

Редакция РЖДГиО